

2015年
12月31日
星期四
农历乙未年十一月廿一
第146期(总第1751期)
本期8版

了/解/知/识/杨/浦/的/第/一/窗/口

楊浦時報

YANGPU TIMES

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

紧扣主题,紧密联系实际,严肃开展批评与自我批评,研究提出整改方向和措施 确保“三严三实”专题教育善作善成

区委常委会召开专题民主生活会,诸葛宇杰要求认真抓好专项治理和突出问题的整改落实

本报讯 12月28日,按照中央和市委统一部署,区委常委会利用一天时间,召开“三严三实”专题民主生活会。区委常委会班子及成员紧扣主题,紧紧围绕建设有国际影响力的科技创新中心重要承载区建设,紧密联系实际,认真查摆剖析不严不实问题,严肃开展批评与自我批评,深刻进行党性分析,研究提出整改方向和措施,在思想交锋中找准了问题、在互帮共勉中增进了信任,为常委班子带领全区党员干部群众深入贯彻落

实十八届五中全会、十届市委十次全会和九届区委十二次全会精神,奋力推进杨浦转型发展创新局面,统一了思想、深化了共识、凝聚了力量。

专题民主生活会由诸葛宇杰同志主持,区委常委会全体成员出席会议。

区委常委会高度重视开好这次专题民主生活会,会前作了充分准备。共召开4次中心组专题学习研讨会,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习党章和《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处

分条例》等规章制度及市委有关文件规定,并以正反典型为镜思齐自省,为召开专题民主生活会打牢了思想基础。广泛收集党员群众意见建议75条,原汁原味反馈给班子及每位成员。常委班子成员严格落实“三必谈”要求,深入开展了交心谈心;联系思想、工作、生活、作风实际深查细找,结合反馈的意见建议,认真撰写对照检查材料;诸葛宇杰同志认真履行第一责任人责任,主持班子对照检查材料的起草工作。

会上,诸葛宇杰同志带头对班子和自身存在问题进行对照检查,查找差距和不足,分析问题产生的根源,有针对性地提出了改进措施,认真开展批评与自我批评,对班子成员进行了点评,提出了批评意见和希望。班子成员逐一进行对照检查,本着对自己、对同志、对组织、对事业高度负责的精神,以整风精神严肃认真地开展批评与自我批评,对自己的问题不遮不掩,虚心接受他人的批评;谈他人的问题出以公心、
(下转第8版)

年底,一批重大市政工程项目相继竣工 区域内交通环境体系正逐步完善

本报讯 年底,随着殷高东路辟通工程(国权北路—淞沪路)、殷行路辟通工程(国权北路—淞沪路)相继竣工;中环路内圈新建国定东路下匝道工程加紧施工,区域内交通环境体系正在逐步完善。“基础设施补短板”是2015年区委、区政府确定的五大中心工作之一,杨浦区围绕“路、桥、轨、隧、水、电”六大系统,在年内实施了一批重大市政工程项目。

中环五角场将多一个下匝道

在即将竣工的合生国际广场北侧与东侧,中环路内圈新建国定东路下匝道工程正在急锣密鼓地施工。该新建下匝道为城市快速路出口匝道,对完善中环路北段匝道系统,缓解现有中环线内圈国定路下匝道交通压力将起到重要作用,是上海市交通委、杨浦区政府重点推进项目。

据工程建设方介绍,新建国定东路下匝道工程自中环线内圈五角场环岛“彩蛋”以东约120米处拼桥引出,与中环线并行至国定东路路口右转,匝道工程全长约580米,项目总投资约1.7亿元。

该项目已于2015年9月开工建设,预计2016年3月底前完成全部管道搬迁和顶管施工,4月至8月实施承台建设,8月完成桥梁主体结构拼

装,9月底前完成桥梁附属工程施工。为减少对现行交通环境的影响,项目采用“拼装”技术,匝道桥梁主体预先在工厂制作完成,到现场实行拼装,
(下转第8版)

重大工程项目建设

民建杨浦区委纪念中国民主建国会成立70周年

本报讯 12月25日,区委书记诸葛宇杰会见来杨浦参加民建杨浦区委纪念中国民主建国会成立七十周年活动的民建中央副主席、市政协副主席、民建市委主委周汉民。

周汉民代表民建市委感谢杨浦区委对杨浦民建各项事业的关心和支持,并介绍了上海民建组织的基本情况。他表示,上海民建组织将积极发挥自身优势,全力支持杨浦经济社会事业的发展。他希望民建杨浦区委要围绕区委、区政府的中心工作,不断加强自身建设,积极开展参政议政和社会服务工作。他也希望杨浦的民建干部能严格自身要求,踏实努力工作,在岗位上不断创造优秀业绩。

诸葛宇杰代表杨浦区委感谢民建市委长期以来对杨浦经济发展和社会建设所给予的关心和支持。他介绍了民建杨浦区委的基本情况、民建干部在杨浦的工作情况以及近年来杨浦区委支持民主党派加强自身建设的有关举措。他表示,中共杨浦区委将一如既往将党外代表人士队伍建设工作放在重要位置,为党外干部的成长成才创造条件。他也希望党外人士共同为建设具有全球影响力的科创中心重要承载区贡献力量。他还邀请了周汉民为杨浦干部作关于上海转型发展及科创中心建设有关情况的专题辅导报告。
■毛海萍



科技少年争做小院士

本报讯 12月26日,由少先队上海市工作委员会、上海市青少年活动中心联合主办的2015年上海少年儿童“科技启明星章”争章暨第十三届上海少年科学院“小院士”表彰仪式在上海院士风采馆举行,中国科学院院士、红外遥感专家匡定波出席,会上颁发了小院士奖、“金点子”奖、伯乐奖及优秀组织奖

共4个奖项。

本次活动历时八个月,共收到来自全市16个区县、79所学校推荐申报的295个项目,其中“奇思妙想”类创意申报85项。最终徐汇区康宁科技实验小学李妍彤、静安区第二中心小学周彦扬、虹口区曲阳第四小学夏元昕、上海交通大学附属实验小学周静楚、嘉定区普通小学唐梵华、同济大学附属七一中学沈乐宜、静安区教育学院附属学校姜雯青、上海市洛川学校李泽芃、上海市

上虹中学葛舒舒、上海市金山初级中学盛乾骜等10名少先队员脱颖而出当选为“第十三届上海少年科学院小院士”。来自杨浦区控江二村小学的洪锦旸同学获得创意金点子奖,杨浦区少年科技指导站获优秀组织奖。

“不论将来同学们从事什么行业,都要具备科学的素养。”匡定波院士还与获奖小院士一起参观了“科技启明星”获奖课题展。

■记者 杨晓梅



区委常委会审议 区政府工作报告

本报讯 12月25日,区委常委传达学习市委有关会议精神,审议区政府工作报告、区2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划草案的报告、区2015年预算执行情况和2016年预算草案的报告、贯彻落实《法治上海三年行动计划》2016年工作计划的汇报、关于编发本区行政审批业务手册和办事指南的请示等。

会议传达了12月22日召开的市委党员领导干部会议和12月25日市委常委扩大会议精神。会议指出,要认真写好2015年区政府工作报告,切实写我们所做的、将来做我们所写的。报告要将区委虚会、区委全会精神一以贯之,体现杨浦2015年“科创中心争机遇、基层建设抓落实、基础设施补短板、十三五规划绘蓝图、从严治党是保证”五方面工作,明确2016年五方面重点工作,即:区级财政上百亿、旧改决战平凉西、基础设施抓“双十”、文明创建靠大家、三严三实作表率。根据杨浦实际,更加凸显安全工作。进一步核实数字完善文稿,将全区百姓的认识统一到区委、区政府的工作部署上。

会议原则同意《关于编发本区行政审批业务手册和办事指南的请示》,指出,区相关部门要加强落实,真正用好手册和指南,方便企业法人和市民办理相关手续。
■瞿伟

区人大代表集中视察重大 市政基础设施建设推进情况

本报讯 区人大代表近日针对区重大市政基础设施建设情况开展集中视察,先后到中环路内圈国定东路下匝道新建工程、新江湾城区道路辟通工程等地实地调研,对合生国际广场、新建国定东路下匝道、淞沪路三门路下立交进行全面了解。

代表们肯定了本区重大市政基础设施建设工作,在建的中环线国定东路下匝道,对分流车辆缓解道路拥堵,减轻五角场过境交通压力具有重要意义;打通新江湾城往西与宝山的区区对接道路,有助于缓解新江湾城往五角场方向的交通拥堵。代表建议,市政基础设施规划要有科学性、前瞻性,与城区发展、人口规模匹配,与新江湾城国际社区、五角场城市副中心建设理念相适应;要围绕建设具有全球影响力的科创中心重要承载区,结合特有的高校文化氛围,推进基础设施建设;要优化公交线路,完善路网,在推进市政基础设施建设的同时,满足居民出行需求。
■张维维

敬告读者

元旦期间,本报于2016年1月2日休刊一期,特此敬告,并恭祝广大读者元旦快乐!